



Organizația de partid și unele probleme ale producției de cărbune

Minerul Văii Jiului s-au angajat să extragă în anul acesta 95.000 tone de cărbune...

ALEXANDRU PLIC secretar al Comitetului raional de partid Petroșani

situației producției, a felului în care cresc noile cadre de miner...

Unle comitete de partid din minele Văii Jiului n-au reușit însă să ridice munca politică la nivelul sarcinilor economice actuale...

Deplasându-se în mijlocul muncitorilor din Lupeni, membrii biroului comitetului raional de partid au reușit să pătrundă mai ușor în miezul problemelor...

Bizându-se pe experiența bună acumulată de organizațiile de bază de la minele Uricani, Petrița și Lonea...

În luna aprilie, în plinarea comitetelor de partid din bazin, au fost analizate primele rezultate obținute în întrecerea pentru îndeplinirea angajamentelor luate...

Experiența înaintată a minerilor din Aninoasa, pornită din abatajul condus de Mihai Tucaciuc, este aplicată de către toate brigăzile de miner...

Experiență interesantă există și în alte organizații de partid. De mult folos s-au dovedit, la mina Petrița, în sectorul II constituirile de analize organizate la intervale de 10 zile...

PE SCURT de la corespondenții voluntari

În secția I vagoane a Atelajelor C.F.R. „Grivița Roșie” s-au realizat, de la începutul anului și până acum, economii în valoare de peste 200.000 lei...

Clădirea dispensarului medical din comuna Conțești, raionul Zimnicea, a fost de curând renovată și mărită...

De curind, la chemarea organizației de partid și a sfatului popular, numeroși locuitori ai comunei Bolotești, raionul Panciu...

Recent, s-a deschis la Orașul Stalin un nou restaurant lacto-vegetarian. În fotografie: aspect interior al noului local.



Note bibliografice

Otilia Cazimir: „Poezii”

Adresat copiilor, volumul „Poezii” al Otiliei Cazimir se oprește în fiecare din cele cinci cicluri ale sale — asupra unor teme care sînt cîntec în mod special sensibilitatea și afectivitatea micului cititor...

Cărți poștale muzicale

Zilele acestea au apărut în magazinele noastre cărți poștale ilustrate cu înregistrări muzicale. Pe imaginea celebrului tablou „Car cu boi” al lui Grigorescu se prezintă înregistrarea cunoscutei române „Car frumos cu patru boi” cîntată de Ioana Radu...

Din viața culturală a Orașului Stalin

A TREIA PREMIERĂ A STAGIUNII

Zilele trecute a avut loc la Orașul Stalin cea de-a treia premieră a stagiunii Operei de Stat, cu celebra operă a lui Giuseppe Verdi „Rigoletto”...

„SPĂRGĂTORUL DE NUCI” ÎN INTERPRETAREA CERCIULUI DE BALET PIONIERESC

În sala Teatrului de Stat din Orașul Stalin a avut loc un spectacol dat de cercul de balet al palatului pionierilor din localitate...

CONCURS LITERAR, DE COMPOZIȚIE MUZICALĂ, ARTĂ PLASTICĂ ȘI ARTĂ APLICATĂ

În scopul dezvoltării creației originale, redacția ziarului regional „Drum Nou”, în colaborare cu secția de învățămînt și cultură a sfatului popular regional și casa de creație regională au organizat un concurs literar...

CONCERTE LECTII

În fața unui numeros public format din profesori, studenți și muncitori din întreprinderile Orașului Stalin, la Institutul politehnic din localitate a avut loc zilele trecute un concert din ciclul concertelor lectii organizat pentru popularizarea muzicii în masă...

Concertul lectie a fost prezentat de doc. Teodor Teclu și susținut de orchestra Filarmonică de Stat „George Dima” dirijată de George Petrescu.

C. CAPRARU coresp. „Scintei”

„Cupa Victoriei” — o reușită întrecere rugbistică internațională

„Cupa Victoriei” la rugbi — competiție internațională la care au participat reprezentativele R. Cehoslovacei, R. D. Germaniei, R. P. Polonei și R. P. Romine — s-a bucurat de un bine meritat succes...

mai ales cînd linia de trei-sferturi a fost bine servită. Cu sportul valoros al celor două aripi (Barbu și Sava), acțiunile acestora au mers pînă în terenul de țintă advers, solidindu-se cu numeroase încercări...

În septembrie, după cum se știe, țara noastră va găzdui o altă importantă întrecere rugbistică — „Turneul orașelor” — la care au fost invitate echipe din mai multe capitale europene...

O surpriză plăcută au constituit-o jocul spectaculos prestat de echipele din R. P. Chineză și R.F.D. Coreeană, dirizate și tehnice formatorii Doza Budapesta, Gwardia Varșovia, Dinamo Berlin.

I. DUMITRIU

La competiția internațională de volei

Dinamoviștii au avut invitați de valoare

Competiția voleibalistă internațională dotată cu „Cupa Dinamo” s-a încheiat cu victoria echipei feminine Dinamo Moscova, iar în turneul masculin, primul loc a revenit echipei Dinamo București...

Praga, Dinamo Moscova și Dinamo București. Acestea, de altfel, și-au disputat primele trei jocuri. Dinamoviștii bucureșteni și-au asigurat primul loc, întrecînd cu 3-1 pe voleibaliștii din Praga și cu 3-0 pe voleibaliștii moscoviti...

La fotbal, meciuri echilibrate

REZULTATELE ETAPEI

Dinamo București-Farul Constanța 1-1; Rapid-Petrolul 0-0; Dinamo Bacău-C.C.A. 1-0; Progresul-U.T.A. 2-1; Steagul Roșu-Știința Cluj 1-0; Jiul-Știința Timișoara 1-1.

Pe scurt, etapa de duminică a însemnat echilibru de forțe: trei rezultate de egalitate, trei victorii (respectiv înfrîngerii) la limită.

Despre arbitraj. În meciul de simbioză, arbitrul Bucșă-Sibiu nu și-a făcut datoria. A vrut să prevină duritățile și a fluturat prea mult N-a aplicat legea avantajului, deși situațiile erau clare pentru aplicarea a-

Este un rezultat al lipsei de preocupare pentru educația sportivilor, pentru calificarea arbitrilor. Asociațiile, cluburile sportive, federația sînt datoare să pună capăt unor asemenea situații.

În cîteva rinduri

Jocurile din preliminariile campionatului european masculin de baschet de la Istanbul au continuat duminică. În meciul decisiv pentru desemnarea echipei câștigătoare a grupei D, formația R. P. Romine a reușit să învingă cu scorul de 62-53 (28-25) echipa R.P. Ungare, calificîndu-se pentru seriele semifinale.

În sala „Allmend” din orașul elvețian Lucerna au început campionatele europene de box amator, la care participă 178 de pugiliști prezentați din 17 țări. Cel trei pugiliști romini care au evoluat în prima rundă: C. Gheorghiu (cocos), D. Gheorghiu (mijlocie) și Gh. Neștea (semigrea) au reușit să învingă în meciurile de debut.

Din experiența noastră în reducerea cheltuielilor la transporturile auto

(Urmare din pag. 1-a)

20.000 lei. În întreprinderea noastră, datorită în mare măsură grijii pentru sprijinirea și stimularea noului, din rîndurile muncitorilor apar mereu inovatori și raționalizatori ai producției. Bunoară, înainte, mașinile se defectau adesea pe parcurs deoarece lipsea un aparat pentru controlul sistemului de aprindere la motor...

pe regionala transporturi auto Craiova în care s-au stabilit o serie de indici economico-financiar care stau în fața colectivului întreprinderii.

Totul e simplu. Sau prea simplu. Această activitate, dezinteresată (cuvîntul e meschin) dacă e privită la modul individual, personal, are ca sursă o înaltă conștiință, un înalt spirit patriotic. E un alt rod al întrecerii.

Cu mijloacele auto deservim o serie de întreprinderi și instituții din cuprinsul regiunii. Sint unii conducători de întreprinderi și instituții care se îngrijesc să asigure o cit mai bună organizare și desfășurare a muncii, încît autovehiculele să fie folosite cu randament maxim. Un exemplu bun: șantierul de la Preajba, de lângă Tg. Jiul, care construiește mașinile combinate forestiere. Datorită bunei organizări a muncii pe acest șantier, autovehiculele întreprinderii noastre fac zilnic cîte 112-114 curse în loc de 100 cit prevede normativul. Din păcate însă, pe alte șantiere, datorită slabei organizări a muncii, autovehiculele au multi timpi neproductivi. De pildă, pe șantierul întreprinderii de drumuri și poduri de la Băls, în multe zile capacitatea autovehiculelor nu e folosită decît pe jumătate. Din această cauză realizarea planului de producție este stînjinită nu numai în unitatea noastră, ci și în întreprinderea de drumuri și poduri.

Pentru a aduce un aport cit mai însemnat la traducerea în viață a hotărîrilor pleneiare C.C. al P.M.R. din 26-28 noiembrie 1958, colectivul întreprinderii noastre s-a angajat ca în acest an să realizeze, prin folosirea cit mai bună a parcului auto, economii în valoare de aproape 5.000.000 lei. Cu toții luptăm acum — muncitori, tehnicieni și ingineri — ca angajamentul luat să fie îndeplinit.



